



Norsk Pointerklub

REFERAT
STYREMØTE
08.02.23

MØTETYPE	Møte via Teams
MØTELEDER	Rune Hoholm
PROTOKOLLFØRER	Anne Grethe Hafslia
DELTAKERE	Rune, Ulf, Frank, Ingrid, Morten og Anne Grethe. Fravær: Lene og Andreas.

Rune ønsket velkommen.

Emner på dagsordenen

STATUS RS 2023

SAK 08/23

DISKUSJON		
	Foreløpig har 12 stk meldt seg på til RS 2023. Hotellet i Tromsø er booket. DK lørdag 06.05.23 begynner kl.11.00. RS søndag 07.05.23 starter kl. 10.00. Annonse for RS 2023 blir lagt ut på hjemmesiden til NPK	
KONKLUSJONER	Ingrid purrer opp de som ikke har gitt tilbakemelding.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende kontakt info til Ingrid Legge ut annonse for RS på hjemmesiden	Rune Rune	Utført Snarest

MARGRETHE BEGERET

SAK 09/23

DISKUSJON		
	Styret NPK tenker på om det finnes kandidater til Margrethe begeret.	
KONKLUSJONER	Saken tas opp på neste styremøte.	

GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 10/23

SKIGUDINNE SKADES PRIS

DISKUSJON		
AR ser på kandidater til Skigudinne Skades pris.		
KONKLUSJONER	AR gir tilbakemelding til styret.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 11/23

HEDERSTEGN FOR 2022

DISKUSJON		
Hederstegnkomiteen er ansvarlig for hederstegn som deles ut i NPK. Forslag på personer som fortjener hederstegn kan sendes til hederstegnkomiteen. Æresmedlemskap skal behandles på RS.		
KONKLUSJONER		
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 12/23

FUGLEHUNDTINGET 2023

DISKUSJON		
Fuglehundtinget 2023. Styret gikk gjennom aktuelle kandidater til styret i FKF. Frist for innmelding av kandidater er 01.03.23.		
KONKLUSJONER	Styret melder kandidater til Rune innen 22.02.23.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

--	--	--

SAK 13/23 **BUDSJETT 2023**

DISKUSJON		
Saken tas opp på neste styremøte.		
KONKLUSJONER		
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 14/23 **REGNSKAP 2022**

DISKUSJON		
Regnskap 2022 er avsluttet og viser et lite overskudd. Regnskapet skal signeres av styrets medlemmer.		
KONKLUSJONER		
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende regnskap til styrets medlemmer for signering.	Rune	Snarest

SAK 15/23 **EVENTUELT**

DISKUSJON		
1.Bladet Fuglehunden. 2.Møte med DR'ene. 3.Neste styremøte.		
KONKLUSJONER	1.Redaktøren i bladet Fuglehunden ønsker stoff til felles sidene. 2.Ulf refererte fra møtet med DR'ene 06.02.23. 3.Neste styremøte 15.03.23 kl.20.00 på Teams.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende innkalling og agenda.	Rune	Innen 12.03.23